

巴赫利尔会见LG集团领导权英秀 韩企确定投资142万亿盾发展电动车电池

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于8月4日在雅加达通过书面方式表示,他同韩国LG Energy Solution集团首席执行官权英秀在雅加达投资部办事处进行会谈后做出决定,印尼国企与韩国LG集团之间要合建的电动汽车电池生态系统超级项目将持续进行。

法案的规定之后,全球的电动汽车电池原材料供应链曾一度受了影响而出现波动,如今LG集团同意并承诺将接续这项大型项目的合作,这表明印尼政府与LG集团之间有共同的意愿,通过天然资源下游工业,提高印尼经济的附加值并创造就业机会,政府将全力协助并加快这个项目的投资落实。

利和许可证流程,使上述项目能尽快落实,印韩两国也彼此受益,这是印韩两国元首自2019年以来的会谈结果。LG能源集团首席执行官权英秀对印尼政府和国企一直为这项大型项目提供支持表示赞赏,他声称LG集团准备同企业创始人持续讨论此事,希望能尽快得到集团董事会的同意,今年就可开始落实投资计划。

级项目的投资价值约达98亿美元或约合142万亿盾,初步在卡拉旺加拉璜(Karawang)建造电池单体工厂,总投资额为11亿美元,2024年可开始投产,电池单体的产量为1000万千瓦时。接下来又再建造冶炼厂、前驱体和阴极工厂,并与在哈马黑拉(Halmahera)群岛的Buli岛拥有矿业的多种金属公司(Antam)携手合作。

业界称饮食品工业将面临严峻挑战

【本报讯】食品和饮料行业直至2023年底及2024年将面临严峻的各种挑战,即从地缘政治、天气极端变化乃至卫生危机等负面影响。接着是由于物流危机导致粮食价格高涨,先进国家限制措施及能源价格飙升的影响。

迪(Adhi S Lukman)于8月3日在雅加达出席2023年亚洲农业食品科技展览会(AFTEA)说:“我们明年及以后必须面临所有的挑战,因此我们必须尽早预估此事。其中对食品和饮料行业至关重要的事,我们必须如何获得科技的支持。”

商协会也欢迎2023年AF-TEA的举行,以展示从上游至下游的农产物和食物产量及服务的创新与科技的发展。阿迪评估称,采用的科技不论对第四次工业革命或支持食品及农产品行业的创新和科技有好处。

问题。他说:“如果生产力的问题,其中要减少的负担就是粮食及农业领域。在粮食和农业的转型对我们2045年走向先进国家的目标作出贡献。”

国家建设计委部也持续为粮食和农业提高生产力寻找机会,其中是通过生物经济。

查洛称,食品和农产品的生物经济具有非常大的潜力。其部门也正在确认及绘制已发展的创新地图。然而该创新科技仍局限于部委和机构的发展事项。他说:“上述展览会协助我们扩大来自其它协会或私企的参与者对创新和科技的展望。我们希望能带来明显的大量投资。”

与此同时,国家建设计委部粮食和农业事务负责人查洛特(Jarot Indarto)称,为实现印尼于2045年成为先进国家的目标,主要的挑战是面临生产力的

总统出席教育基金管理机构周活动

图示:佐科维总统于8月3日在财长斯丽·穆丽亚妮的陪同下出席在雅加达举行的2023年教育基金管理机构周活动,推出的主题为“振兴印尼,推动国家”,旨在拓展政府在促进教育、研发及文化的工作成果。



Bank of China Indonesia advertisement with exchange rate table for IDR against various currencies.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of August 4, 2023.

上半年油气上游投资达85.5万亿盾 比去年同期增长21% 远高于全球平均增速5.4%

【本报讯】油气上游工作单位主任德威(Dwi Soetjipto)日前在一份书面声明中声称,在今年上半年期间,印尼油气上游业投资价值达到57亿美元或约合85.5万亿盾,比去年同期达到47亿美元或增长了21%,也远比全球平均投资增幅仅达到5.4%还要更高,这对我国的油气上游投资环境来说是一个积极的趋势。

德威定下指标,截至今年底的油气上游投资价值能达到155亿美元或约合232.5万亿盾,比去年达到121亿美元或增长28%。尽管投资者对政府在财务和投资方面有所改善作出了积极反应,但投资者还是希望政府能改善并尽快解决油气法令。

安全、钻机可用性和劳动力等因素的限制,但我国的油气上游业的投资价值还会有所增长。油气上游工作单位副主任纳囊(Nanang Abdul Manaf)在另一个场合表示,在今年上半年期间,油气上游业的储量替代率成功达到了52.9%的水平或远比去年同期达到19%指标还更高,希望到了年底将达到138.3%。而且新增

每日油气产量也达到340百万桶油当量(MMBOE)。还有,上游油气业对国家的收入也达到68亿美元或约合99.9万亿盾。工作区管理和勘探开发副主任本尼(Benny Lubiantara)透露说,在2023年期间的勘探工作之中,成功发现了每日油气产量约达216百万桶油当量的油气田。

我国五家特许经营权公司 国内拥有完善销售网 亦在海外开设门店

【本报讯】我国许多特许经营权企业蓬勃发展,各式各样的特许经营权公司不断增长,从零售商品到食品和饮料等等。

同时也成功在马来西亚、菲律宾、中国、斯里兰卡、新加坡、文莱和荷兰开设了分店。其在海外的品牌名为Kebab Turki Baba Rafi。

格朗开设了第一家门店。如今,JCO连锁店已经遍及全国各地,而且还在马来西亚、新加坡、香港和沙特阿拉伯开设了分店。

2018年,Es Teller 77已在印尼和其他国家拥有超过140家门店。

(五)加州炸鸡,简称CFC(California Fried Chicken):和JCO一样,不少国人都不知道CFC是一家源自国内的特许经营权公司。该公司在2020年底拥有4个品牌,共有318家门店,其中包括281家CFC门店、10家Sapo门店、23家Cal Donat门店和4家Sugakiya门店。

这些特许经营权公司不仅在境内取得成功,而且也扩大至国际市场,在其它国家开设了分店。

(二)阿尔法超市(Alfamart):著名企业家郭桂和旗下的Alfamart是一家著名的特许经营权便利店公司,在全国各地已经建立了广泛的门店网络。目前,该公司在菲律宾迅速发展,甚至将开设1710家分店。

(四)冰果77(Es Teller 77):这家特许经营权公司几年前就在新加坡和澳大利亚开设了门店。截至

如下是我国在国际市场上具有影响力的5家连锁店:

(三)JCO甜甜圈(JCO Donuts):许多人不知道JCO Donuts是一家源自印度尼西亚的特许经营权企业。该公司于2005年在丹

特蕾诺接见瑞士外长卡西斯 讨论棕榈油出口与投资建都等

(一)巴巴拉菲烤肉卷(Kebab Baba Rafi): Baba Rafi Indonesia公司是一家特许经营权餐饮公司,专门提供中东美食。该公司除了在国内市场受到欢迎之外,

【本报讯】我国外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)与瑞士外交部长伊克纳齐奥·卡西斯(Ignazio Cassis)于8月2日在雅加达进行双边会谈,并讨论了我国棕榈油出口乃至新国都努山达拉(IKN)的投资建设等事项。

发布会说:“瑞士是我国在欧洲自由贸易联盟的最大合作伙伴,而且也是我国最大投资国之一。”她说,为继续保持印瑞双边贸易的增长,两国采取了数项步骤,包括促进各个商业相关利益者利用欧洲自由贸易联盟的自贸协议。

蕾特诺表示,瑞士是印尼的重要贸易合作伙伴之一。印瑞双边贸易价值从去年成功回升至27亿美元。其实去年已比2021年增升38%。

两国也一致同意优先考虑原产地的规制及实施卫生与植物卫生措施协定(SPS)标准方面的能力建设计划。蕾特诺说:“我要求瑞士外长卡西斯促使我国棕榈油获得印尼可持续棕榈油(ISPO)准证的认可,促使我国棕榈油能顺畅进入欧洲自由贸易联盟市场。”



西瓜哇省干旱预警

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights.



东爪哇省长主持海草出口仪式

8月4日,东爪哇省长科菲花(Khofifah Indar Parawansa/左三)在徐图利祖县Jabon镇主持15吨海草首次出口仪式,这些海草将出口到澳大利亚。

2021年是在印尼的欧洲第二大投资国。为进一步加强两国的投资合作关系,她强调双边投资协议能在今年获得批准的重要性。她称,该条约或协议将为投资者提供法律保护伞及商业的确定性。